
LIBRO FOLIO FECHA

LIBRO SEGUNDO DE MATRIMONIOS DE ESTA SANTA IGLESIA PARROQUIAL DE RIONEGRO
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Transcripción hecha por Carlos Ignacio Córdoba S.

El asterisco (*) significa que una partida figura en el libro de REQUERIMIENTOS MATRIMONIALES
Los nombres entre paréntesis correspondean a los que figuran en forma diferente en el otro libro

abr 1/1758 Juan Bautista Gutiérrez, con María Rosa de Ospina. 
abr 4/1758 Sereno, esclavo de D. Javier Vallejo, con Regina Puerta, hija legítima de Manuel, esclavo y Margarita, mulata libre. 
abr 10/1758 José Gallego, hijo legítimo de Mateo Gallego y Gertrudis López, con Antonia de Osorio, hija legítima de Carlos Osorio y Alejandra Muñoz. 
abr 21/1758 Mateo Gallego, viudo de Gertrudis López, con Javiera Osorio, hija legítima de José Osorio y D. Elena de Hoyos. 

Pedro, con Catalina, esclavos del Dr. D. Diego de Castrillón. 
jul 5/1758 Juan Manuel, con Javiera, esclavos del Dr. Castrillón. 
jul 24/1758 José María, con Francisca Santa, hija legítima de Nicolás Santa y Isabel Montes. 

sep 10/1758 Javier, con Juana, esclavos de D. Ignacio Mejía. 
sep 11/1758 Juan de Dios Marín, con Petrona de Henao. 
sep 25/1758 Remigio Zapata, con María _____. 
oct 20/1758 D. Juan Bernal, con D. Joaquina Londoño. 
oct 29/1758 Pedro Antonio Martínez, con María Josefa Valencia. 
nov 16/1758 Juan José de Orozco, con D. María Petronila del Barco. 
ene 21/1759 Bernardo de Henao, con Bárbara Valencia. 
ene 9/1759 Facundo Cardona, hijo legítimo de Lorenzo Cardona y Tomasa Herrera, con Josefa Arias, hija legítima de Nicolás Arias y Casilda Giraldo. 
ene 5/1759 Melchor de los Reyes Gallego, hijo legítimo de Nicolás Gallego y María Giraldo, con María Josefa Peláez, hija legítima de José Peláez y María Gertrudis Duque de 

Estrada. 
feb 5/1759 Antonio de Puerta, hijo legítimo de Manuel, esclavo de Lorenzo del Río y Margarita Figueroa, mulata libre, con María Marcela de Heredia, hija legítima de Isidro de 

Heredia y Juana Vallejo. 
feb 10/1759 Valerio Díaz, pardo libre, con Paula Cifuentes, parda libre. 
feb 19/1759 Francisco José Gallego, con Margarita Franco. 
feb 26/1759 Prudencio Herrera, hijo legítimo de Juan Herrera y Paula Cardona, con Isabel Cardona, hija legítima de Lorenzo Cardona y Tomasa Herrera. 
feb 19/1759 Fernando Zapata, con Rosa del Río. 

José Antonio Henao, con Manuela López. 
Francisco Javier Marín, con Juana María Grajales. 
D. Juan de Jesús Morales, con D. Lorenza Molina. 
Francisco, con María, esclavos de D. Alonso de Restrepo. 
Silvestre Flórez, con Juana Lorenza Galvis. 

jul 9/1759 Manuel, con Bárbara, esclavos de D. Alonso Jaramillo. 
Juan Esteban, con Juana, esclavos de D. Francisco Arismendi. 

sep 11/1759 Francisco Echeverri, con María de Puerta, pardos libres. 
oct 11/1759 María Rita Ponce de León, con Joaquín Aguilar. 
nov 4/1759 Juan Antonio Franco, hijo legítimo de Bernardo Franco y Paula Henao, con María Manuela Arias, hija legítima de Bartolo Arias y (SN). 
nov 8/1759 Francisco Luis Hurtado, con Rosa Herrera. 
oct 21/1759 Manuel Antonio Agudelo, con Josefa Valencia, hija legítima de Santiago Valencia y Tomasa Hincapié. 
dic 1/1759 Benito Montano, hijo legítimo de Damasio Acevedo y Carmela Holguín, con María Bárbara, hija legítima de Francisco Hernández y Margarita Bermúdez. 
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ene 14/1760 Agustín Aragón, con Juliana Arias. 
ene 31/1760 José Antonio de Rojas, mulato, con María Antonia, esclava de D. Catalina Londoño. 
ene 31/1760 Manuel Pérez, con Rosalía de Cárdenas. 

Josefa, con Isidoro, esclavos del corregidor D. Sancho Londoño. 
José González, con Francisca Duque. 
Santiago, con Agustina, esclavos del sargento mayor D. Ignacio Castañeda . 

abr 8/1760 Hermenegildo, con Trinidad, esclavos de D. Ignacio García. 
Ignacio Calderón, con Rita Zapata. 
José, con Prudencia, esclavos de D. Juan Bernal. 
José Antonio, esclavo de D. Juan Marulanda, con Candelaria Escobar, libre. 

jul 28/1760 José Marín, con Ignacia de Henao. 
Nicolás, con María Lucrecia, esclavos de Lorenzo del Río. 

sep 18/1760 Justo Salazar, con Paula Mesa. 
sep 22/1760 Pablo Pérez (Ospina), con Josefa Santa. 
sep 29/1760 Juan de Dios Ponce de León, con Josefa de Atehortúa. 
sep 29/1760 Diego García, con Bárbara de Atehortúa. 
oct 6/1760 Nicolás Cardona, con Juana María Salazar. 

sep 22/1760 Pablo Pérez, con María Josefa Santa. 
oct 30/1760 Francisco Javier Vallejo, con María Ignacia Gil. 
oct 20/1760 Eusebio de Flórez, con Nicolasa de Arango. 
oct 20/1760 Cristóbal, con Olaya, esclavos de Nicolás Cardona. 
oct 30/1760 Francisco Javier Vallejo, con María Ignacia Gil. 
nov 28/1760 D. Juan Ignacio Javier de Vahos, con Tomasa Rincón. 
ene 6/1761 Rafael de Cárdenas, con Micaela Sosa. 
ene 22/1761 Juan José Peláez, con María Antonia Arias. 
feb 2/1761 Bernardo Mosquera, con María Francisca Cardona. 

ene 19/1761 Juan Esteban Suárez, con Juana María López. 
feb 1/1761 José Joaquín Alzate, con Nicolasa Vera. 

José Prudente Henao, con María Candelara Calderón. 
abr 1/1761 José Cruz Murillo, con María Rita Ceballos. 
abr 20/1761 Domingo Alzate, con María Laura Montoya. 
abr 20/1761 Félix Montoya, con María Teresa de Rojas. 

D. Agustín Vallejo, con María Luisa Gil. 
Juan Francisco Ceballos, con María Catalina de Ospina. 
Juan de Dios Cardona, con María Ignacia Márquez. 
Laureano Ramírez, con María Ana Santa. 
D. José Santiago Tobón, con D. Jerónima Rodríguez. 
Manuel Giraldo, con D. María Dorotea de Villegas. 
Bernardo Muñoz, con Josefa Valencia. 
Juan Gregorio Marín, con María Josefa de Henao. 
D. Diego de Ossa, con D. María Arbeláez. 

sep 21/1761 Nicolás Barco, con D. María Nicolasa Montoya. 
sep 29/1761 Juan Flórez, con Lorenza Cifuentes, pardos. 
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oct 7/1761 Francisco Javier Montes, con María Manuela Valencia. 
oct 12/1761 Manuel Herrera o Hernández, hijo legítimo de José Herrera o Hernández y María Zapata, con Josefa Santa, hija legítima de Nicolás Santa y Isabel Montes. 
oct 19/1761 Juan José Henao, hijo legítimo de Pedro Henao y D. María Amancia Alzate, con D. Nicolasa Hernández, hija legítima de Toribio Hernández y D. Nicolasa Franco. 
nov 16/1761 José Granados, con Marcela Ordóñez. 
nov 6/1761 Pedro García, con Juana María Morales, pardos libres. 
feb 14/1762 Nicolás Chalarca, con Nicolasa Gómez. 
feb 18/1762 Hilario Marín, con Ana María Quiceno. 

Cristóbal, con Francisca, esclavos del corregidor D. Cristóbal Ruiz. 
feb 23/1762 Félix Montoya, con Salvadora Osorio. 

Bonifacio Henao, con Juana Hincapié. 
Francisco, esclavo de D. Juana María de Molina, con Manuela, esclava del Dr. D. Carlos de Molina. 
José Antonio Cardona, con María Josefa Molina. 
D. Vicente Medina, con D. Josefa Peláez. 
Mateo Alzate, con María Josefa Orozco. 

jul 15/1762 D. Ignacio Restrepo, con D. Francisca Palacio. 
D. Juan Antonio Mayorga, con María Echeverri. 
Anselmo Giraldo, con María Isabel Franco. 
D. Fernando Barrientos, con D. Manuela Ruiz. 

sep 1/1762 Lorenzo Herrera, con María Ignacia García (?). 
oct 11/1762 José Salvador Escobar, con María Ubalda Alzate (?), pardos. 
oct 24/1762 Benito García, con Josefa Zapata, pardos. 
nov 11/1762 Julián Granados, con Rosa Pineda. 
nov 14/1762 Isidro López, con Ana María Ceballos. 
nov 24/1762 Juan Hernández, con María Eugenia Henao. 
ene 12/1763 Diego Ceballos, con Mariana Muñoz. 
ene 12/1763 Salvador Ramírez, con Cecilia Valencia. 
ene 14/1763 Eugenio Llano, pardo, con María Isabel Gutiérrez. 
ene 30/1763 Rafael Cortés, con María Antonia Arroyave. 
ene 22/1763 Lázaro Hernández, con María Micaela Gómez. 
ene 9/1763 Gregorio Bustamante, con María Josefa Echeverri. 
feb 10/1763 Fernando Arias, con Carmela Agudelo. 
abr 16/1763 Diego de la Pava, con María Candelaria López. 
abr 11/1763 Antonino, con María, esclavos de Pedro Agudelo. 

D. Agustín Muñoz, con D. Catalina Peláez. 
Feliciano Pérez, con Josefa Ramírez. 
Eusebio, con María, esclavos de D. Carlos Peláez. 
D. Joaquín Vallejo o Villegas, con María Juana Arias. 
D. José Alzate, con María Prudencia Hernández (?). 
Miguel, esclavo de D. Sancho Londoño, con Paula, esclava de D. Juan Marulanda. 
Javier, con María, esclavos de D. Sancho Londoño. 

jul 11/1763 Nicolás del Río, con María Feliciana Zapata. 
jul 24/1763 Pedro León, con Feliciana, esclavos de D. Sancho Londoño. 
jul 24/1763 Luis Antonio, con María Francisca, esclavos de D. Sancho Londoño. 
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Pedro Valencia, con Marcela González. 
Lorenzo Hurtado, con Ana Aguirre. 
José Bohórquez, con María Antonia Acevedo. 
Félix Tabares, con María Cecilia Sosa. 
Diego Rúa, con María Carmela Rúa, pardos. 

sep 18/1763 D. Antonio Echeverri, con D. Antonia Peláez. 
sep 18/1763 Jerónimo Alvarez, con Josefa Ospina. 
sep 19/1764 José Velásquez, con Anastasia Valencia. 
oct 12/1763 Juan Agustín Gómez, con Eugenia Bustamante. 
oct 16/1763 Juan del Río, con Josefa Tobón. 
oct 16/1763 Miguel, con Francisca, esclavos de D. José García. 
oct 16/1763 José, con Agustina, esclavos de D. José García. 
oct 15/1763 José María, con Teresa, esclavos de D. Sancho Londoño. 
oct 15/1763 José María, con Gertrudis, esclavos de D. Sancho Londoño. 
oct 17/1763 José María Parra, con Paula Sánchez. 
nov 18/1763 Antonio Solís, con Tomasa del Río. 
ene 9/1764 Ignacio Ceballos, con Antonia Agudelo. 
ene 15/1764 Rafael Osorio, con María Antonia Muñoz. 
feb 4/1764 Lorenzo Sosa, pardo, con Francisca Javiera Román, india. 
feb 18/1764 Matías Nicolás Gómez, con María Rosalía Chalarca. 
feb 9/1764 Francisco Javier Zapata, con María Josefa Arias. 
feb 19/1764 Luis Galeano, con Gertrudis Gil. 
feb 20/1764 Ignacio Hincapié, con Juana María Penagos. 
feb 26/1764 D. Nicolás Mejía Montoya, con D. Josefa de Restrepo Peláez. 

Juan Tiburcio Zapata, con D. Manuela Rodríguez Luján. 
Francisco Miguel García, con Antonia García. 
Manuel del Río, con Josefa Flórez. 
Javier López, con Teresa Márquez. 
José, con Marcela, esclavos de D. Sancho Londoño. 
José Gutiérrez, pardo, con Bárbara Flórez. 
Juan Andrés de Henao, con Olaya Montoya. 
Juan de la Rosa, con Rita, esclavos de D. Fermín de Saldarriaga. 

jul 4/1764 Mateo Alarcón, indio natural de San Antonio, con Plácida Castrillón. 
jul 2/1764 Juan Gregorio Alvarez, con María Agustina Franco. 
jul 18/1764 D. Joaquín Restrepo, con D. Teresa Palacio. 
jul 21/1764 Bernabé Rodríguez, con Nicolasa Ruiz, pardos. 

José Castaño, con Lucía Castaño. 
jul 24/1764 Manuel José, con Paula, esclavos del Dr. D. Diego de Castrillón. 

Gregorio, con Micaela, esclavos de D. Marcos de Ariza. 
Francisco, con María Ana, esclavos del Dr. D. Elías González. 
Nicolás Otálvaro, con Ana María Aguirre. 

oct 3/1764 José Antonio Molina, pardo, con María Antonia, esclava de D. Antonio Mejía. 
oct 7/1764 Joaquín Zapata, con María del Pino, pardos. 
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oct 21/1764 Valerio, con María Luisa, esclavos del Dr. D. Javier Echeverri. 
nov 5/1764 Toribio Heredia, con Paula Ramírez. 
nov 7/1764 D. Salvador Montoya, con Ana María Montes. 
nov 8/1764 José Sánchez, con D. Simona González. 
nov 26/1764 Juan José Valencia, con Bárbara Gallego. 
ene 7/1765 Juan de Dios Gómez, con Antonia Hernández. 
ene 9/1765 José Marciano Hincapié, con Paula Arias. 
ene 21/1765 José Sánchez, con María Fructuosa Correa. 
ene 23/1765 José Blandón, con María Trinidad López. 
ene 23/1765 Ignacio Vanegas, con Juana Galeano. 
ene 26/1765 D. Francisco Vallejo, con Joaquina Echeverri. 
ene 30/1765 Alberto Idárraga, con María Castaño. 
ene 30/1765 Juan Agustín Pérez, con Nicolasa de Orozco. 
ene 31/1765 Pedro José Peralta, con María Ignacia Gallego. 
ene 31/1765 Ignacio Gallego, con Josefa Hinestrosa. 
ene 18/1765 José de Parra, con Bibiana Alzate. 
feb 6/1765 Francisco Sepúlveda, con Prudencia Correa. 
ene 9/1765 Joaquín, con Petronila, esclavos del Dtr. D. José Antonio Ruiz. 
ene 9/1765 Miguel Jerónimo, con Josefa, esclavos del Dr. D. José Antonio Ruiz. 
ene 9/1765 Salvador, con Juana, esclavos del Dr. D. José Antonio Ruiz. 
feb 9/1765 José Murillo, con Gregoria Castaño, indios. 
feb 17/1765 Miguel, esclavo de D. Gregorio Arbeláez, con Gertrudis Hernández, liberta. 
feb 18/1765 Bernardo Franco, con Inés Marín. 
feb 18/1765 José Valencia, con Ventura Duque. 
feb 19/1765 Eugenio García, con Antonia Florencia Escobar. 
ene 5/1765 Mateo, con Juliana, esclavos de D. Fermín de Saldarriaga. 
abr 24/1765 D. Jacinto de los Ríos Dávila, con D. María Micaela Jiménez. 

Alejandro Murillo, con María Antonia Pareja. 
Cristóbal Sánchez, con Facunda del Río. 
Felipe, con María Ana, esclavos de D. José Villegas. 
Manuel Gutiérrez, con Gertrudis Vera. 
Antonio, con María Manuela, esclavos de Eusebio Ceballos. 
Miguel de Rojas, con Rita Zapata. 
Nicolás, con Magdalena, esclavos del Dr. D. Javier Echeverri. 
Pedro Casiano Serna, con María Ceferina de Henao. 

jul 28/1765 Cornelio, con Isabel, esclavos de D. Ignacio Mejía. 
José Molina, con María Ignacia Valdés. 
Francisco Pino, con Cayetana Salazar. 
José Antonio, con Casilda, esclavos de D. Nicolás Mejía. 
Antonio de Henao, con María Benita Arias. 
José Antonio Blandón, con María Villada. 

sep 6/1765 D. Juan Lorenzo Alvarez, con D. María Teresa de Villegas. 
sep 19/1765 José, con Javiera, esclavos del Dr. D. José Pablo de Villa. 
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Miguel de Henao, con Teresa de Henao. 
nov 27/1765 José de Flórez, con María Rosalía Hincapié. 
dic 28/1765 Nicolás del Río, con Magdalena Sepúlveda. 
ene 9/1766 José Joaquín Montoya, con Manuela Ramírez. 
ene 7/1766 Juan Miguel Atehortúa, con María Nicolasa García. 
ene 8/1766 Juan María Monsalve, con María Correa. 
ene 9/1766 José Lino Agudelo, con Ana María Puerta. 
ene 15/1766 Javier Muñoz, con Estefa Ceballos. 
ene 20/1766 Miguel, con María, esclavos de Ignacio Arias. 
ene 20/1766 José María Quintero, con María Josefa Cardona. 
ene 21/1766 Juan José González, con María Andrea Alarcón. 
ene 18/1766 Nicolás Gallego, con Josefa Duque. 
feb 3/1766 Francisco Javier García, con Bernarda de Vahos. 
feb 5/1766 José Antonio Betancourt, con Juana de Henao. 
feb 10/1766 Fermín Idárraga, con Toribia Urrego. 
abr 5/1766 D. Gregorio de Uribe, con D. Bárbara de Mejía. 
abr 8/1766 José Ignacio Hernández, con Teodora Montes. 
abr 15/1766 Miguel Martín, con Josefa Hernández. 
abr 7/1766 Estanislao (?) Tabares, con Josefa Berrío. 
abr 16/1766 D. Ignacio Fulgencio de Hoyos, con D. Josefa Joaquina de Henao. 
abr 16/1766 Marcos Cardona, con María Ignacia Valencia. 
abr 17/1766 D. Francisco Echeverri, con D. Jacinta Palacio. 
abr 21/1766 D. Nicolás Mejía Montoya, con D. Ana María Montoya. 
abr 23/1766 D. José Antonio Tobón, con D. Catalina Porras. 
abr 28/1766 Manuel José del Río, con María Rosalía Valencia. 

José Rondón, con María García de Castro. 
Diego Monsalve, con Josefa de Aguirre. 
Ambrosio de Ayala, con María Ignacia Espinosa. 
Juan Valerio de Orozco, con Fabiana Cifuentes. 
Antonio Silva, con Rosa, esclava de D. Catalina Londoño. 
Bernardo de Parra, con Antonia Sánchez. 

jul 7/1766 Ventura Gómez, con María Rita Villegas. 
jul 9/1766 Domingo, con Rita, esclavos de D. Miguel Villegas. 
jul 6/1766 Joaquín Nicolás Bedoya, con Nicolasa de Agudelo. 
jul 6/1766 Benito García, con Remigia de Ospina. 
jul 28/1766 Gregorio Márquez, con Josefa Cardona. 
jul 24/1766
jul 30/1766 José Ceballos, con Margarita Quintero. 

D. Jerónimo Montoya, con D. María Catalina Vallejo. 
sep 6/1766 D. Francisco Osorno, con D. María Josefa Villegas. 
sep 29/1766 Santiago de Toro, con María Manuela Aguirre. 
sep 29/1766 Miguel Atehortúa, con Jacinta García. 
oct 6/1766 Juan Antonio Bedoya, con María Josefa Agudelo. 
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nov 2/1766 Cruz, con Juana, esclavos de D. Ignacio Mejía. 
nov 3/1766 Francisco Gutiérrez, con Josefa González, pardos. 
nov 12/1766 Dionisio, con Feliciana, esclavos de D. Nicolás Gutiérrez. 
nov 1/1766 Nicolás Velásquez, con Dominga Acevedo, pardos. 
oct 22/1766 José Antonio Castaño, con María Josefa de Parra. 
nov 2/1766 José Antonio Molina, liberto, con Olaya, esclava de Nicolás Cardona. 
nov 27/1766 Pedro Celio García, con Petrona García, mulatos. 
ene 16/1767 Antonio Ruiz, con Gregoria Cruz. 
ene 27/1767 Lázaro Garzón, con Josefa Holguín, pardos. 
feb 11/1767 José Antonio Cardona, con María Josefa de Orozco. 
feb 11/1767 Miguel Villada, con María Josefa Tanfarife, india. 
feb 6/1767 José Cárdenas, con Francisca Zapata. 
feb 15/1767 José, con María, esclavos de D. Francisco Uribe. 
feb 20/1767 Joaquín, con Josefa, esclavos de D. Juan Bernal. 

Juan Matías Acevedo, con Juana Suárez. 
Antonio, con Catalina, esclavos de D. Gertrudis Montoya. 
Antonio, esclavo de D. Gertrudis Montoya, con Estefa Montoya, liberta. 
Francisco Cardona, con Francisca Quintero. 
D. Ignacio Arbeláez, con *. 
Bonifacio, con María Agustina, esclavos de D. Alonso Jaramillo. 
D. José Echeverri, con D. Juana Josefa Peláez. 
Hilario Gutiérrez, con Juliana Arias. 
Juan Esteban de Agudelo, con Juana María Aguirre. 
Sinforoso, con María Antonia, esclavos del capitán Esteban Jaramillo. 

jul 5/1767 José, con María, esclavos del Dr. D. Joaquín González. 
jul 2/1767 José Pérez, con Narcisa Garzón. 
jul 2/1767 Javier Holguín, con Melchora Garzón. 
jul 1/1767 León Castaño, con Agueda Cardona. 
jul 6/1767 D. Ignacio Bernardo Echeverri, con D. Raimunda Peláez. 
jul 8/1767 José María Garzón, hijo natural de José María Garzón, con María Josefa Orozco. 

* Félix Valencia, con Lucía Bedoya. 
jul 25/1767 Teodoro (?) Cano, con María Ignacia Parra. 
nov 5/1767 * D. Ignacio Ramírez, con D. Teresa Martínez. 
ene 7/1768 * D. Francisco Antonio Estébanez, con D. Juana Josefa de Arango. 
ene 18/1768 Pedro García, con María Cecilia Rodríguez. 
ene 21/1768 * Martín del Río, con Mariana Cardona. 
nov 25/1767 José Ignacio, con Joaquina, esclavos del Dr. D. José Antonio Ruiz. 
ene 20/1768 José María Betancourt, con Inés Agudelo. 
ene 25/1768 Agustín Herrera, con Ignacia Aguirre. 
ene 11/1768 * Facundo Ramírez, con Micaela de Cárdenas. 
abr 11/1768 * Vicente Cardona, con Mariana López. 
abr 18/1768 Manuel, con Micaela, esclavos de Nicolás Mejía. 
abr 18/1768 * José Antonio, liberto de D. Catalina Londoño, con Bárbara (o Feliciana), liberta de D. Javiera Londoño. 
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* Cruz López, con Tomasa Ramírez. 
* Ubaldo Silva, con Dionisia de Toro. 
* Juan Gregorio Agudelo, con Isidora Ramírez. 
* D. José Antonio Llano, con D. Rita Marulanda. 
* Juan Bautista López, con María Antonia Santa. 
* Justo Peláez, con Casimira Hinestrosa. 

jul 4/1768 * Juan (o José) Ignacio, con María Ignacia, esclavos de D. Nicolás Gutiérrez. 
jul 5/1768 Toribio, con Francisca, esclavos del corregidor D. Cristóbal Ruiz. 
jul 18/1768 (S.N.), con Cecilia, esclavos de D. Gabriela Arbeláez. 

Juan Nicolás Betancourt, con María Josefa Palacio. 
sep 5/1768 * Juan José Cardona, con María Josefa Franco. 
sep 16/1768 D. Nicolás de Restrepo, con D. Teresa Palacio. 
oct 10/1768 Julián, con Josefa, esclavos del maese de campo D. José de Ossa. 
oct 20/1768 Juan Antonio Suárez, con María Micaela Campos. 
oct 24/1768 Juan Miguel Giraldo, con D. Jerónima Villegas. 
oct 24/1768 * Juan de Dios Ceballos, con María Rosalía (o del Rosario) Muñoz. 
oct 28/1768 Pedro, esclavo de la testamentaria de D. Miguel Fernández Vallejo, con Isidora Patiño. 
oct 31/1768 * José Antonio Cataño, con María Ignacia Zapata. 
oct 31/1768 Nicolás del Río, con María Pérez. 
nov 14/1768 Hipólito Hernández, esclavo, con María Brígida Henao. 
nov 12/1768 * José Antonio Gil, con María Rosalía Galeano. 
ene 7/1769 * José Julián Sánchez, con Dionisia Betancourt. 
ene 12/1769 José Ignacio Cifuentes, con Trinidad Díaz. 
ene 9/1769 * Bartolomé Agudelo, con María Ignacia Duque. 
ene 15/1769 Francisco Rodríguez, con María Rita Acevedo. 
ene 25/1769 * Marcelo Ospina, con Josefa Castaño. 
ene 26/1769 * Ignacio Herrera, con Nicolasa Osorio. 
feb 2/1769 * Pedro Montoya, con María Rita Giraldo. 
feb 6/1769 * Ignacio, con Florentina, esclavos de D. Juan Bernal. 
feb 6/1769 * Francisco Vélez, con María Casimira Correa. 
feb 6/1769 * Francisco Acevedo, con Josefa Lezcano. 
feb 6/1769 Roberto Carmona, con Antonia Herrera. 
abr 5/1769 * Ignacio de Valencia, con Nicolasa de Vargas. 
abr 4/1769 * José Gutiérrez, con María Ignacia Londoño. 
abr 14/1769 D. Pedro Carvajal, con D. María Josefa de Córdova. 
abr 10/1769 * José Anastasio Coral (o Corrales), con María Dionisia Montes. 
abr 17/1769 Ignacio Sosa, con María Josefa Rufina Román. 
abr 17/1769 * José Nicolás Osorio, con María Antonia Valencia. 
abr 17/1769 Francisco Ospina, con María Aguirre. 

Ignacio Cano, liberto, con Rosa López de la Chica. 
Juan de Flórez, con María Ignacia Loaiza. 
* Pedro Grajales, con Tomasa de Orozco. 
Javier, con Gertrudis, esclavos de D. Ignacio García. 
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Francisco, con Felipa, esclavos de D. Felipe Villegas. 
* Manuel José Márquez, con María Antonia Montoya. 
Jacinto, con María, esclavos de D. Felipe Villegas. 
* Joaquín Cardona, con Ana María Ramírez. 
* Gregorio Pérez, con Luisa Trujillo. 

jul 17/1769 * Isidoro Cardona, con María Ignacia Santa. 
José Antonio, con Narcisa, esclavos de D. Juan Marulanda. 
Bernardo Ramírez, con María Eusebia Valencia. 

sep 8/1769 Manuel María, con Ursula, esclavos de D. Joaquín de Isaza. 
sep 24/1769 * José Antonio Cardona, con Joaquina Bedoya. 
oct 2/1769 * Joaquín Aguirre, con María Brígida Morales. 
jul 3/1769 Francisco Javier Valverde, con María Josefa Marín. 

nov 27/1769 Santiago García, con D. Melchora González. 
nov 26/1769 * Juan José Ospina, con Juana Isabel Alvarez. 
ene 15/1770 * José Antonio Carmona, con Jerónima de Ospina. Habiendo precedido primero la absolución de la excomunión en que el dicho Carmona se hallaba incurso por haber 

bailado en la víspera de su casamiento por la noche, y mediante las protestas de enmienda ...
ene 15/1770 * Roque de Ossa, con María Ignacia Hernández. 
ene 18/1770 * Agustín Betancourt, con Candelaria de Henao. 
ene 18/1770 * Bernardo Díaz, con María Ignacia Franco. 
ene 22/1770 * Vicente Sánchez, con Lorenza Ramírez. 
feb 25/1770 * Francisco Gutiérrez, con María Manuela Marín. 
abr 23/1770 * Marcos Osorio, con María Josefa Guzmán. 
abr 26/1770 * Nicolás Martínez, con María Josefa Gertrudis Valencia. 
abr 30/1770 * Antonio de Ledesma, con María Gertrudis (o Francisca Javiera) Arias. 
abr 30/1770 Juan Ignacio Zapata, con Javiera Cardona. 

* Juan José López, con Joaquina Trujillo. 
Domingo, con Solana, esclavos de D. Juan de Dios Morales. 
Pablo, con María Ignacia, esclavos del capitán a guerra D. Ignacio Mejía. 
D. Felipe de Restrepo, con D. Francisca de Uribe. 
* D. Félix Vallejo, con D. María Jacoba Arias. 

sep 6/1770 * D. Alonso Jaramillo, con D. María Ruiz. 
sep 24/1770 * D. José Antonio Jiménez, con D. Nicolasa de Henao. 
oct 20/1770 * D. José Silvestre de Restrepo, con D. María Ana Peláez. 
oct 25/1770 * Pablo de la Serna, con María de la Trinidad Parra. 
nov 26/1770 * D. Manuel de Ibáñez, con D. Rita de Arbeláez. 
nov 30/1770 * D. Salvador de Estrada, con D. Antonia Peláez. 
ene 7/1771 * D. Francisco González de Medina, con D. María del Carmen Mejía. 
ene 7/1771 * Nicolás Sánchez, con Josefa Jaramillo. 
ene 7/1771 * Agustín Castaño, con María de Ospina. 
ene 20/1771 * Miguel de Vergara, con María de Jesús Valencia. 
ene 9/1771 Francisco, con Juana, esclavos de D. José Echeverri. 
ene 10/1771 Ambrosio Valencia, con María Ignacia de Aguirre. 
ene 10/1771 * José Sepúlveda, con María de Jesús, al cuidado de Alejandro Valencia. 
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ene 24/1771 * José Ignacio Holguín, con María Cifuentes. 
ene 30/1771 * José María de Acevedo (o Vallejo), con Juana Zapata. 
abr 11/1771 Agustín de Hinestrosa, con Joaquina González. 
abr 14/1771 Cristóbal Ramírez, con María Ignacia Valencia. 
abr 24/1771 * Juan Antonio Londoño, con Casimira Buriticá. 

Marcelo de la Rúa, con Manuela de Escobar. 
jul 1/1771 * Martín de Rojas, con Victoria Jaramillo. 

* Juan Nicolás, con Salvadora, esclavos de D. Juan de Marulanda. 
* Nicolás Fernández, con Salvadora (o María Josefa) Trujillo. 
* Francisco Pinelo, con María Antonia Granados. 

sep 19/1771 * Vicente Hincapié, con María Encarnación Arias. 
sep 23/1771 * José Ignacio Cardona, con D. María Antonia Tobón. 
sep 24/1772 Ignacio Leonardo Moreno, con María Javiera de Arango. 

* Javier de Parra, con María Manuela Correa. 
sep 30/1771 * José Ignacio Giraldo, con D. Antonia de Villa. 
oct 3/1771 * Félix de Orozco, con Feliciana Gómez. 
oct 7/1771 Valerio Londoño, con María Juana Londoño. 
oct 29/1771 * José María Giraldo, con María Matea de Cárdenas. 
nov 27/1771 Miguel, con Juana María, esclavos de D. José Llano. 
nov 27/1771 Bernardo, con Josefa, esclavos de D. José Llano. 
ene 7/1772 * D. Antonio González de Leiva, con D. Ana María Villegas. En La Ceja
ene 8/1772 * Miguel Lorenzo de Henao, con Juana María de la Cruz Urrego. 
ene 20/1772 Patricio Monsalve, con María de la Ascensión Morales. 
ene 20/1772 Miguel de Echeverri, con D. Jerónima Villegas. 
ene 26/1772 * Juan Andrés Zapata, con María Calixta Quiceno. 
ene 30/1772 * D. Tomás de Bustamante, con D. Lorenza Cardona. (está tachada)
feb 3/1772 * Antonio Sánchez, con Cayetana Parra. 
feb 3/1772 * D. Juan Francisco Echeverri, con D. María Josefa Dueñas. 
feb 16/1772 Antonio, con Plácida, esclavos del Dr. D. Diego de Castrillón. 
feb 16/1772 Pedro Ignacio, con Juana Toribia, esclavos del Dr. D. Diego de Castrillón. 
feb 26/1772 Manuel de Vahos, con María de la Trinidad Echeverri. 

* José, esclavo de D. Santos Tobón, con María Rosa Peláez. 
* José Pérez, con María del Sacramento Patiño. 
* José Toribio de Aguirre, con María Josefa Santa. 

jul 2/1772 * Nicolás Pulgarín, con María Narcisa Cifuentes. 
jul 20/1772 Juan de Escobar, con María Casilda Cifuentes. 

Ignacio, con Francisca, esclavos del Dr. D. José Pablo de Villa. 
sep 24/1772 D. Bernardino de Henao, con D. Nicolasa Villegas. 
sep 7/1772 Elías Vicente, esclavo de D. Isabel Villegas, con Juana María Gómez. 

Feliciano Valencia, con Sacramento Cardona. 
* D. Vicente Vallejo, con D. María Rita de Restrepo. 

oct 25/1772 Amancio López, con María Ignacia Ceballos. 
nov 4/1772 José Joaquín de Aguirre, con María Cecilia Marín. 
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Rafael Sánchez, con María Dominga Galeano. 
Juan Agustín Gómez, con María de Hincapié. 

ene 8/1773 * D. Cristóbal de Montoya, con D. Juana María Mejía. 
ene 8/1773 * D. Agustín de Montoya, con D. María Manuela del Sacramento Mejía. 
ene 13/1773 * Bernardino López, con María Hilaria Arias. 
ene 6/1773 * Ignacio Alarcón, con Antonia Gutiérrez. 
ene 11/1773 Miguel Jurado, con María Josefa Gutiérrez. 
ene 12/1773 * Félix Bedoya, con María Eulalia Ospina. 

* Evaristo Pérez, con María Josefa Peláez. 
* Joaquín Holguín, con María Isabel de Lezcano. 
* José López, con María Ignacia Cardona. 
* D. Nicolás de Molina, con D. Rita Palacio. 
* Bonifacio Aguilar, con Marcela Buriticá. 
* José León Buriticá, con María Antonia Buriticá. 
* José Rodríguez, con María Josefa Guerra. 

oct 30/1772 * Nicolás Pérez, con María Vicencia Murillo. 
nov 30/1772 * Juan Ciro, con María Teresa Villada. 
dic 28/1772 * José María, con María Escolástica, esclavos de D. Ventura de Arbeláez. 
jul 6/1773 * José María Valencia, con Josefa de Cárdenas. 
jul 10/1773 * José Antonio, con María de la Encarnación, esclavos de D. Nicolás Mejía. 
jul 28/1773 * Javier Arias, con Mónica García. 
jul 28/1773 * Manuel Tomás Garzón, con María Salvadora de Ibarra. 

* D. José María Jaramillo, con D. María Francisca Jaramillo. 
jul 29/1773 * D. Francisco Lorenzo de Rivera, con Micaela Arias. 

* D. Sancho Villegas, con D. María Arbeláez. 
D. Joaquín Hernández, con D. Bernarda Jiménez. 
* D. Lorenzo Chavarriaga, con D. Joaquina Gallo. 

sep 6/1773 * Agustín (o Joaquín) Cardona, con Rosa Santa. 
sep 3/1773 José Antonio, con Javiera, esclavos del maestro D. Fermín de Saldarriaga. 
oct 18/1773 * Nicolás (o Fermín) Gómez, con María de la Cruz Carmona. 
oct 25/1773 * Miguel de Vargas, con Rosa de Henao. 
oct 25/1773 * Miguel Alvarez, con Joaquina de Henao. 
oct 25/1773 * D. Esteban Mejía, con María Josefa de Arcila. 
nov 3/1773 * Simón Díaz, con Juana o Ana María Franco. 
nov 3/1773 * D. Juan José Mejía, con D. Bárbara Echeverri. 
nov 8/1773 Agustín González, con Brígida de Vargas. 
dic 13/1773 * Juan Manuel González, con Joaquina Ramírez. 
ene 1/1774 * D. Pedro Biturro, con Rita de Jesús Agudelo. 
ene 9/1774 * José del Río, con María Anastasia Alvarez. 
feb 2/1774 * Ignacio Javier Alvarez y Jiménez, con Casimira García. 

ene 31/1774 * Manuel Vera, con Dionisia Castañeda. 
feb 1/1774 José Antonio Ameztica, con María Ignacia Berrío. 
feb 9/1774 * José Casimiro Castañeda, con María Ignacia Chalarca. 
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feb 9/1774 * Francisco Chica (o López), con María Jurado. 
feb 9/1774 * Sebastián Gutiérrez, con Rafaela Jurado. 
feb 5/1774 * José Nicolás de la Rúa, con María Ignacia Londoño. 
feb 14/1774 * Matías Castañeda, con Javiera Castañeda, libertos. 
feb 14/1774 * Nicolás Alzate, con Juana María Gutiérrez. 
feb 15/1774 * Juan Ignacio Castañeda, con Antonia Castañeda. 
abr 11/1774 * Pedro Ignacio Rincón, con Sacramento de Salazar. 
abr 201/774 * Javier Cardona, con Rosalía de Castro. 
abr 28/1774 * Simón del Río, con Manuela de Vargas. 

Lucas Cabuya, con María Jerónima de Castro. 
* Eugenio, esclavo de D. Felipe Villegas, con María Londoño, liberta. 
* Pedro, con Jacoba, esclavos de D. Felipe Villegas. 
Juan Ignacio Herrera, con María Ignacia Vallejo. 
* Anselmo Loaiza, con Marcela Morales. 
* Pedro María Franco, con María Ignacia Alvarez. 
* Hipólito Valdés, con Juana María del Pino. 
* Joaquín Arias, con Juana Santa. 

nov 3/1774 * José Santa, con María Luisa Vallejo. 
oct 4/1774 Francisco Miguel de Aguirre, con María Manuela Correa. 
oct 17/1774 * José de la Cruz Toro, con María Rita Henao. 
oct 26/1774 * Juan de la Ascención Morales, con María Venancia Ramírez. 
oct 27/1774 Bruno, con Joaquina Castañeda. 

José de Cárdenas, con Gertrudis Murillo. 
Antonio Díaz, con María Antonia Vergara. 
Pedro, con Mauricia, esclavos de D. José Esclanate. 
José Antonio Gil, con María Justa de Henao. 
Julián Cardona, con Rita Pérez. 
Nicolás Cardona, con Isabel del Río. 
* Juan José Jaramillo, con María Josefa Patiño. 
* Julián, con Rosa, esclavos de D. José Escalante. 
* Miguel Jerónimo Valencia, con María Antonia Vallejo. 

jul 3/1775 Manuel, esclavo de D. Jacinta de Arango, con María Josefa Peláez. 
jul 8/1775 Miguel, con Gregoria, esclavos de D. Cristóbal Ruiz. 
jul 30/1775 Antonio Ospina, con Joaquina Valencia. 
oct 31/1775 * José Domingo Osorio, con María Candelaria Zapata. 
ene 20/1776 José Antonio, liberto, con Gregoria, esclava de D. Antonio Botero. 
ene 8/1776 Miguel Buriticá, con Teresa de Ospitia. 
ene 10/1776 * Justo Gómez, con María Nicolasa de Orozco. 
ene 15/1776 * Fabián Franco, con María Javiera Cifuentes. 
ene 24/1776 * D. Carlos Baena, con D. Melchora Mejía. 
ene 29/1776 José María Zapata, con Francisca Rojas. 
feb 5/1776 Ignacio Ramírez, con Bartola López. 
feb 17/1776 Julián Osorio, con Susana Carmona. 
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feb 19/1776 * Antonio Carmelo Betancourt, con María Antonia Zapata. 
feb 20/1776 Miguel de Agudelo, con María del Rosario de Rodas. 
abr 15/1776 Isidoro Bedoya, con Josefa Otálora. 
abr 15/1776 maestro D. José Antonio Villegas, con D. Francisca de Restrepo. 
abr 17/1776 D. Pedro Vélez, con D. María Ignacia Gallo. 
abr 17/1776 Francisco Agudelo, con María Andrea Ceballos. 

nov 27/1776 * Javier Jiménez, con María Josefa Galeano. 
sep 23/1776 * Juan Antonio de Vargas, con D. Josefa Villegas. 
oct 16/1776 * Manuel Gil, con Luisa Otálora. 
nov 9/1776 Melchor Hernández, con Vicencia Galeano. 
dic 7/1776 Pablo Peña, con Ana María Ruiz. 

ene 19/1777 * D. Francisco Ignacio Mejía, con D. María Josefa Morales. 
ene 23/1777 * Luis Noreña, con María Josefa Cardona (o Monsalvo). 
ene 24/1777 * José María Acevedo, con María Nicolasa Carmona. 
feb 3/1777 * Pedro (o Pablo) Giraldo, con Feliciana Hurtado. 
feb 10/1777 Gregorio Chica, con Francisca Rodríguez. 
feb 10/1777 Andrés del Río, con Trinidad Tangarife. 
feb 10/1777 * Gregorio, con Josefa, esclavos de D. Juan Bautista Vallejo. 
feb 11/1777 * Jacinto, esclavo de D. Teresa de Castrillón, con Felipa López. 
feb 6/1777 * Jorge Moreno, con Inés de Ibarra. 

* Salvador Noreña, con María Vallejo. 
Felipe, con María, esclavos de D. Casimiro Montoya. 
Nicolás, con Agustina, esclavos de D. Ventura Arbeláez. 
D. Felipe Echeverri, con D. Rita de Uribe. 
Joaquín Vera, con Micaela López. 

sep 17/1777 Bernardo Marín, con Juana María Echeverri. 
oct 8/1777 José Calixto Hernández, con María Tomasa Tangarife. 
oct 1/1777 * Carlos, esclavo de D. Ventura de Arbeláez, con Ignacia, liberta. 
oct 22/1777 * Joaquín Ordóñez, con Manuela López. 
oct 22/1777 * Justo Marín, con Ana María Atehortúa. 
oct 27/1777 * Eusebio Yepes, con Ambrosia Patiño. 
oct 30/1777 * Simón Sánchez, con María Josefa Castro. 
nov 9//1777 Francisco, con Luisa, esclavos del Dr. D. Diego de Castrillón. 
nov 9/1777 Francisco Solano, con Lucía, esclavos del Dr. D. Diego de Castrillón. 
nov 9/1777 Nicolás, con Juana, esclavos deel Dr. D. Diego de Castrillón. 
nov 9/1777 Rafael, con Petrona, esclavos del Dr. D. Diego de Castrillón. 
nov 14/1777 * José María de Acevedo, con Petrona Ramírez. 
nov 17/1777 * Juan Salvador Zapata, con Faustina Loaiza. 
nov 17/1777 * José Antonio Garzón, con María Joaquina Murillo. 
nov 17/1777 Antonio Quejada, con Rosalía González. 
nov 24/1777 * José Gómez, con Josefa Castro. 
nov 26/1777 * Matías de Montoya, con María Cardona. 
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nov 26/1777 * Javier Sepúlveda, con María Josefa Gacía. 
nov 28/1777 * Javier de Toro, con Juana Ospina. 
ene 1/1778 * Juan José de Henao, con Ignacia Arango. 
ene 8/1778 * Ambrosio Cárdenas, con Laura Bedoya. 
ene 10/1778 * Pedro Alvarez, con María Trinidad Alvarez. 
ene 10/1778 * José Antonio Alvarez, con María Paula Alvarez. 
ene 19/1778 * Toribio de Salazar, con Josefa Valencia. 
feb 20/1778 * Antonio Parra, con María Jesús Zapata. 
feb 19/1778 * Bautista, con Micaela, esclavos de D. Juan de Dios Morales. 
feb 24/1778 * Félix Berrío, con María Rosalía Gil. 
abr 30/1778 * D. José Antonio (o Pedro José) González, con D. María Rita Tobón. 

Benito Zapata, con Rosalía, esclava de Nicolás Barco. 
Manuel, con María, esclavos de D. Jerónimo Montoya. 
* Dionisio Henao, con Rita Giraldo (o Arias). 
* Segundoo Hernández, con María Muñoz. 

jul 15/1778 * Marcelo del Río, con Dominga Otálora (u Otálvaro). 
jul 22/1778 * Carlos José Arcila, con D. María Feliciana (o Isidra) Benjumea. 
jul 22/1778 * Pedro José Ramírez, con D. María del Rosario Benjumea. 
jul 15/1778 * Javier Martínez, con Manuela Correa. 

sep 10/1778 José Antonio Cano, con María Estefa Lezcano. 
nov 11/1778 * Joaquín de Vargas, con María Justa Duque. 
nov 11/1778 * Pedro, con Joaquina, esclavos de D. Francisco Morales. 
nov 16/1778 * Bartolomé López, con María Saturnina Martínez. 
nov 16/1778 * Pascual Castañeda, con Paulina Castañeda, libertos. 
nov 19/1778 Juan José, con María Teresa, esclavos del Dr. D. Diego de Castrillón. 
nov 19/1778 Felipe, con Manuela, esclavos del Dr. D. Diqgo de Castrillón. 
nov 22/1778 Cándido Foronda, con Catalina _____. 
ene 7/1779 * Francisco José Ruiz, liberto, con María Joaquina Espinosa. 
ene 20/1779 * Patricio de Alzate, viudo, con Jacinta Cardona, viuda. 
ene 29/1779 * D. Francisco Suárez, con D. Gregoria Tobón. 
feb 1/1779 * José Félix Palacio, con Nicolasa Berrío. 
feb 8/1779 * Padro Ramón Sánchez, con María Antonia Escobar. 
feb 2/1779 * Anselmo de Molina, con Micaela Montoya. 
feb 15/1779 * Santiago Jaramillo, con Isabel Castaño. 
feb 15/1779 * José Antonio Patiño, con Juana María Muñoz. 
feb 15/1779 Carlos Velásquez, vecino de Hato Viejo, con María Gertrudis Jaramillo. 
feb 12/1779 * Félix Correa, con Josefa, esclava del Dr. D. José Ignacio de Ossa. 
feb 15/1779 * Félix, con Micaela, esclavos de D. Nicolás Gutiérrez. 
feb 15/1779 * José Ignacio, con Simona, esclavos de D. Nicolás Gutiérrez. 
feb 16/1779 * Francisco, con María de la Ascensión, esclavos de _____ Elejalde. 
abr 18/1779 * Santiago García, con María Bedoya. 
feb 14/1779 * D. Pedro Pablo de Arango, con D. María Josefa Botero. 
feb 15/1779 * Ignacio Cardona, con Inocencia Osorio. 
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nov 11/1778 Joaquín de Vargas, con María Justa Duque. 
abr 6/1779 * D. Carlos Londoño, con D. Francisca Marulanda. 
abr 25/1779 * Miguel de Ospina, con Bárbara Escudero. 
abr 25/1779 José, con María, esclavos de D. Juan Bernal. 
abr 28/1779 Ignacio Correa, con Angela Josefa, libertos del Dr. D. José Ignacio de Ossa. 
jul 9/1779 * Hipólito Polo, con Francisca de Aguirre. 
jul 26/1779 * José Antonio Castaño, con María Manuela Ramírez. 
jul 26/1779 * Francisco Orozco, con María Esmeralda Buriticá. 

* Marcos, con Lucas, esclavos de D. Antonio Leiva. 
Juan José de Rojas, con Jacinta, espósita al cuidado del Dr. D. Pablo de Villa. 

jul 29/1779 * Félix de Henao, esclavo de D. Antonia de Alzate, con María del Castillo. 
jul 31/1779 * Esteban Giraldo (u Otálora), con Melchora de Aguirre. 
sep 2/1779 * Nicolás López, con Josefa Salgado. 
sep 23/1779 * D. José María de Restrepo, con D. Nicolasa Arbeláez. 
oct 24/1779 * Joaquín de Espinosa, con María Javiera Correa. 
oct 11/1779 * Vicente Sánchez, libre, con Francisca Tangarife. 
oct 18/1779 * Salvador de Vargas, con Ana María Montoya. 
oct 30/1779 * Antonio Gómez, con Petrona de la Parra. 
oct 28/1779 Francisco González, con María Antonia Cardona. 
oct 18/1779 * Juan Antonio Franco, con D. María del Rosario González. 
nov 25/1779 D. Basilio (?) Betancourt, con D. Rosa María Montoya. 
ene 10/1780 * D. Ignacio Peláez, con D. Sacramento Tobón. 
ene 10/1789 * Miguel Chica, con Tomasa Rodríguez. 
ene 11/1780 Miguel Ramírez, con Francisca Franco. 
ene 17/1780 * Vicente Galvis, con Leandra Quintero. 
ene 17/1780 Vicente Gil, con Juana Ignacia, esclava de D. Manuel Palacio. 
ene 22/1780 * Joaquín Sepúlveda, con María Basilia Guzmán. 
feb 7/1780 * José Antonio García, con María de los Santos Blandón. 
feb 10/1780 * Juan José Naranjo, con María (o Francisca) Antonia Hurtado. 
feb 9/1780 * Carlos Tangarife, con Juana María Hernández. 

abr 12/1780 * D. Antonio Londoño, con D. Eulalia Bernal. 
abr 19/1780 * José de la Cruz Acevedo y Marín, con Benedicta Carmona. 
abr 19/1780 * D. José Peláez, con D. María Palacio. 

* Juan Bautista Gómez, con María Evarista Tejada. 
* Laureano Rodríguez, con Gregoria del Río. 
D. Salvador Tobón, con D. Margarita Palacio. 
* Félix Ospina, con Roberta Zapata. 

jul 22/1780 Pedro, esclavo de D. Lorenzo de Castrillón, con María Ignacia Galeano. 
Joaquín Palacio, con Antonia Castro. 

jul 17/1780 Antonio Echeverri, con Inés Marín. 
* D. Justo Gutiérrez, con D. Andrea Botero. 
* Alejandro Muñoz, con Rita Patiño. 
Bernardo Sánchez, con Tomasa del Río. 
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* Basilio Buriticá, con Catalina Cardona. 
oct 5/1780 Agustín Muñoz, con María Josefa de Puerta. 

D. Francisco Campuzano, con D. Josefa González. 
nov 13/1780 * Salvador, con María de la Luz, esclavos de D. Vicente Mejía. 
nov 30/1780 * Silvestre Bedoya, con Fernanda Cardona. 
nov 27/1780 * Antonio Herrera, con Regina Gallego. 
dic 8/1780 D. José Ignacio Mejía, con D. Catalina Uribe (?). 

ene 22/1781 * Justo Valencia, con María Josefa Castro. 
ene 15/1781 Francisco José, esclavo de D. José Ignacio Santa María, con Feliciana Orozco. 
jul 9//1781 José Ignacio de Vargas, con María Ignacia Montoya. 
jul 25/1781 Santiago Giraldo, con María del Carmen Aguirre. 

nov 15/1781 Bernardo Rodríguez, con María Javiera de Rojas. 
José María Montoya, con Agustina Cardona. 
* Antonio Alzate, con Marciana Hernández. 
José Hernández, con Francisca Hernández. 

ene 8/1781 Antonio Arango, con Francisca Londoño. 
ene 18/1781 José Ignacio Jurado, indio del pueblo de San Antonio, con Bernardina Zapata, libre. 
ene 21/1781 Vicente Sánchez, libre, con Nicolasa Rivera. 
feb 5/1781 Vicente Ibarra, con Trinidad Ramírez. 
feb 5/1781 José Antonio Ramírez, con Bonifacia Castaño. 
feb 12/1781 * José (o Julián) Escobar, con María (o Bárbara) Rivera. 
ene 5/1781 * Gregorio Franco, con Gertrudis Gómez (o del Pino). 
sep 5/1780 * Agustín Cardona, con Josefa Osorio. 
abr 30/1781 * Simón Arroyave, con María Josefa Franco. 
abr 23/1781 * Fernando Salgado (o Rey Cardona), con Salvadora Pérez. 
oct 20/1780 D. Juan Francisco González, con D. Rita Arbeláez. 
nov 15/1781 Bernardo Rodríguez, con María Javiera de Rojas. (repetido)

* Juan Cornelio de Orozco, con Francisca Valencia. 
* Juan José Ruiz, con Justa María García (o Juana Bruna). 

jul 2/1781 Francisco Antonio Alarcón, con María Josefa Granados. 
Pablo Ramón, con Teresa Ospina. 
Miguel Naranjo, con Josefa Hurtado. 

jul 5/1781 D. Joaquín Arbeláez, con D. Nicolasa Tejada. 
jul 20/1781 Clemente Trujillo, con María Leocadia Chica. 

* Francisco Celso Ruiz, con María Josefa Díaz. 
jul 18/1781 * Luis de Cárdenas, con María Antonia Cardona. 
jul 23/1781 * Salvador Atehortúa, con Bernarda de Castro. 
jul 26/1781 Ignacio Yepes, con Ana María Piedrahíta. 

* Francisco de Parra, con María Flórez. 
Apolinar, con Rita, esclavos de D. Felipe Villegas. 
* Francisco Celio Ruiz, con María Josefa Díaz. (repetido)

sep 22/1781 Vicente, con María Josefa, esclavos de D. Felipe Villegas. 
oct 7/1781 José Antonio, con Inés, esclavos de D. Rafael Gaviria. 
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ene 7/1781 José María Tangarife, con Francisca Villada. 
oct 15/1781 D. Hilario Mejía, con D. Nicolasa Arcila. 
ene 10/1782 D. José Antonio Uribe, con D. Rita Mejía. 
ene 11/1782 * Julián Alzate, con Petronila Atehortúa. 
abr 8/1782 * Francisco Arias, con Dominga de Agudelo. 
abr 8/1782 * D. Francisco Ruiz, con D. Remigia Tobón. 

Ignacio Vera, con Rosalía Ramírez. 
* Ambrosio, con María Antonia, esclavos de D. Juan José Botero. 

ene 21/1782 * Germán García, con Rafaela Loaiza. 
ene 28/1782 Vicente de Orozco, con María Josefa Valencia. 
abr 19/1782 José Pablo Alvarez, con Petrona Alvarez. 

* Francisco León, con Simona Rodríguez. 
* Juan José Osorio, con Rita Marín. 
* Santiago de Castro, con Luisa Galeano. 
José Ramírez, con María del Rosario Peña. 
Tiburcio Espinosa, con Servanda Serna. 
* Clemente Londoño, con María Josefa Cifuentes. 
* Juan Bautista de Vargas, vecino de Marinilla, con D. Francisca Gallo. 
* D. Gregorio Mejía, con D. Joaquina Peláez. 
* Marcos López, con Rosalía Valencia. 
* D. José María Mejía, con D. Gertrudis Mejía. 
* Juan Bautista Vargas, con D. Francisca Gallo. (repetida)

sep 2/1782 * Joaquín Palacio, con Joaquina Londoño. 
sep 16/1782 * Elías Cifuentes, con María López. 
oct 27/1782 * Félix Bedoya, con Evarista Betancourt. 

* Pedro de Arenas, con María Antonia Cardona. 
oct 7/1782 * Cornelio Moncada, con Micalea o Nicolasa Gallego. 
oct 16/1782 * Bruno Zapata, con Vicencia (o Vicenta) Alvarez. 
oct 30/1782 * Joaquín Salazar, con D. Quiteria Arteaga. 
nov 27/1782 * Justo Arbeláez, liberto, con María Antonia Patiño. 
dic 16/1782 Vicente Franco, con Ubalda Molina. 
nov 27/1782 Vicente Castañeda, con Valeria Castañeda. 
ene 6/1783 * Pablo de Rivilla, con María Antonia Alzate. 
ene 12/1783 * D. Francisco Mejía, con D. Rita Montoya. 
ene 20/1783 * Salvador Valencia, con María Tabares. 
ene 26/1783 Bernabé del Río, con Sacramanto Castañeda. 
ene 30/1783 * Juan Crisóstomo Castañeda, con Lucía Vera. 
feb 3/1783 * Ignacio de Villa, con Agustina Morales. 
feb 3/1783 Enrique, con Rita, esclavos de D. Francisco Dávila. 

ene 21/1783 Javier, con Ascensión, esclavos de D. Felipe Villegas. 
ene 21/1783 Lorenzo, con María, esclavos de D. Felipe Villegas. 
ene 8/1783 Vicente Alzate, con María de Parra. 
feb 17/1783 * Ignacio Murillo, con María Antonia Escobar. 
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feb 19/1783 * D. Francisco Londoño, con D. Javiera Bernal. 
feb 22/1783 Damasio Rodas, con Silvestra Chica. 
feb 2/1783 Juan José García, con Juana Marín. 

Ignacio Rincón, con Lucía Restrepo. 
feb 26/1783 * D. Javier Jaramillo, con D. Jacinta Londoño. 
abr 28//1783 * Ignacio, con Lucas, esclavos de D. Esteban Jaramillo. 

Lorenzo, esclavo de D. Pedro Echeverri, con Bárbara Pérez. 
D. Miguel Marulanda, con D. Javiera Restrepo. 
* Miguel de Arango, con Lorenza Narváez. 
* D. Valentín de Villa, con D. María (o Rafaela) Sánchez. 
* Pablo Ramírez, con Juana de Escobar. 

jul 10/1783 * Félix Gutiérrez, con María Castañeda. 
jul 26/1783 * Nicolás Alzate, con Rita Lezcano. 

Lorenzo Granados, con María Encarnación López. 
Tomás Garcés, con Bárbara de Arcila. 
Antonio Valencia, con María del Carmen de los Ríos. 
Francisco Tabares, con Modesta de Cárdenas. 

ene 7/1784 Santos Bedoya, con Josefa de Ospina. 
ene 21/1784 * Félix o Felipe Zapata, con María Ignacia del Río. 
ene 28/1784 Juan Antonio Zapata, vecino de Copacabana, con Rosalía Arroyave. 
ene 28/1784 Miguel Bermúdez, con Cecilia García. 
feb 23/1784 Nicolás Arcila, con María Ignacia Benjumea. 
feb 22/1784 * José, con María, esclavos de D. Juan Tomás Jaramillo. 
feb 26/1784 D. Nicolás Correa, con D. Antonia Tobón. 
abr 21/1784 * Antonio Suaza, con Teresa Villada. 
abr 28/1784 * José Antonio Vásquez, con Josefa Pérez. 
abr 29/1784 * Francisco Cifuentes, con Sacramento Palacio. 

José Franco, con Marcela Ramírez. 
* José Ignacio Montoya, con D. Bárbara Sacramento Gallo. 

sep 15/1783 D. Diego de Salazar, con D. Magdalena Morales. 
Francisco Antonio del Río, con María Rodríguez. 

feb 22/1784 * Antonio Osorio, con Rosalía Peña (o Cardona). 
abr 19/1784 * Teodoro o Isidoro Correa, con Rita Pérez. 

* José Ignacio Mosquera, con Valeria del Río. 
* Salvador del Río, con Joaquina Román. 
* Bernardo (o Fernando) Martínez, con Isabel Parra. 
* Cleto Moreno, con Salvadora Ciro. 

jul 12/1784 Manuel de Toro, con Ambrosia Rodas. 
jul 19/1784 Casimiro García, con Josefa de la Parra. 

* Cruz Ramírez, con Teresa Ospina. 
* Vicente Cardona, con Anastasia Parra. 

jul 20/1784 * Alberto, con María, esclavos de D. Pedro Jaramillo. 
José Castaño, con Juliana Valencia. 
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sep 2/1784 * Vicente Carvajal, con Nicolasa López. 
sep 12/1784 * Domingo de Orozco, con María Antonia Henao. 

* Santos, con Simona, esclavos de D. Juan Bautista Vallejo. 
* Nicolás Colorado, con Francisca Usma. 

sep 26/1784 * Francisco, con María Josefa, esclavos de D. Francisco Estébanez. 
sep 27/1784 * José Ignacio Hernández, con María de Jesús Quintero. 
sep 29/1784 * Ignacio Granados, con María Antonia Quintero. 
oct 26/1784 * Joaquin Vanegas, con María (o Rosalía) Molina. 
oct 2/1784 * Alberto Montoya, con Rosalía Peláez. 

nov 13/1784 * José Ignacio Castro, con María Concepción Zapata. 
nov 17/1784 * José Ignacio Rondón, con Juana María Galeano. 
nov 22/1784 Valerio López, vecino de San Vicente, con María Saturnina Gallego. 
feb 5/1785 * José Usma, con María Antonia Arenas. 
dic 31/1784 * Cosme de Arango, con Estefa Sánchez. 
nov 15/1784 * Maximiano Londoño, con Andrea Gutiérrez. 
oct 8/1784 * Miguel Cifuentes, con Joaquina López. 

feb 27/1785 José María Suárez, con Lorenza Solís. 
abr 18/1785 * Hipólito (o Apolinar) Valencia, con María Valencia. 

* Ignacio Arias, con Felipa de Orozco. 
* Félix Valencia, con Francisca de Orozco. 
* Ignacio Tabares, con Jerónima Román. 
* José Cruz Correa, con Sacramento Alvarez. 
* Andrés de Arango, con Francisca Ramírez. 

jul 27/1785 D. Santiago Rivera, con D. Joaquina Palacio. 
* D. Francisco Mejía, con D. Salvadora Mejía. 
* Juan Antonio Escobar, con María Rita Castaño. 
* D. Manuel Mejía, con D. Rosalía Jiménez. 
Félix, con Juana, esclavos de D. Nicolás Arbeláez y Vallejo. 
* D. Félix Rondón, con D. Magdalena Tejada. 

oct 12/1785 Cruz, esclavo de D. Gregorio Gallón, con Dionisia, esclava de D. Josefa García. 
oct 22/1785 * Andrés Rondón, con Antonia Ramírez. 
oct 27/1785 D. Pedro Mejía, con Petrona Castaño. 
oct 9/1785 Juan Ignacio Ramírez, con Andrea García. 
feb 7/1785 José María Castañeda, con Lorenza Londoño. 
feb 7/1785 José Antonio de Arenas, con Felipa Blandón. 
feb 7/1785 Bonifacio Pérez, con Francisca Tabares. 
feb 8/1785 Francisco García, con María Josefa Sosa. 

abr 11/1785 José Antonio Colorado, con María Antonia Blandón. 
abr 11/1785 Juan Angel Hurtado, con Gertrudis Hurtado. 

Ignacio Arango, con Joaquina Berrío. 
Pablo Mejía, esclavo, con Mauricia González. 

jul 2/1785 Manuel José de Rojas, con Plácida Betancourt. 
jul 2/1785 Florencio Castaño, con Marcela Giraldo. 
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jul 5/1785 Francisco García, con María Josefa Sosa. (repetido)
José Antonio Rivera, con Angela Rodas. 
Javier, con María, esclavos de D. Ignacio Mejía. 

nov 23/1785 D. Melchor Echeverri, con D. Nicolasa González. 
nov 30/1785 José Ignacio, con Salvadora, esclavos de D. Ignacio González. 
ene 16/1786 José Ignacio de Toro, con María Antonia López. 
ene 12/1786 José María Loaiza, con María Hincapié. 
ene 16/1786 * Nicolás Pérez, con Rosa Gil. 
ene 16/1786 * Santamaría Castañeda, con Dionisia Castañeda. 
ene 26/1786 Fernando, con Isabel, esclavos de D. Antonio Leiva. 
ene 26/1786 * Joaquín Valencia, con Sacramento López. 
ene 30/1786 * Ignacio Ruiz, con María Ignacia Atehortúa. 
feb 6/1786 * José (o Manuel) Flórez, con Facunda de Cárdenas. 
feb 13/1786 Felipe Román, con Trinidad Tangarife. 
feb 20/1786 Miguel Hernández, con María Ignacia Flórez. 
feb 23/1786 Santiago, con Ana María, esclavos del Dr. Rafael de Gaviria. 
feb 19/1786 * D. Antonio de Ortega, con D. María del Carmen Palacio. 
feb 19/1786 * D. Crisóstomo de Ortega, con D. María Sacramento Palacio. 

* Javier Ruiz, con Javiera Flórez. 
feb 27/1786 * Agustín Echeverri, con Isabel Castañeda. 

Vicente Franco, con Ubalda Molina. 
Silvestre Piedrahíta, con María Castro. 
D. Rafael González, hijo legítimo de R. P. José Joaquín González y D. María Josefa Gutiérrez, con D. María Francisca Zapata y Ossa, hija legítima de D. Lorenzo 
Zapata del Pino y D. Lucía Gertrudis de Ossa y la Serna. 
* Andrés Pérez, con Bárbara Patiño. 
* Miguel de Alzate, con Rosalía Arias. 
* D. Ignacio Montoya, con D. Joaquina Tobón. 
* Juan José Londoño, con Nicolasa Tabares. 
Fructuoso Alvarez, con Juana Rodríguez. 

jul 5/1786 * Antonio Tobón, con Jacoba del Río. 
jul 26/1786 * José Ignacio García, con Rita Villaneda. 
jul 28/1786 * Javier, con Bartola, viuda, esclavos de D. Cristóbal González (?). 
jul 15/1786 Angel de Rojas, con Nazaria Zapata. 

Casiano, con Cecilia, esclavos del Dr. D. José María Montoya. 
* Ignacio Garcés, vecino de Santa Gertrudis, con Ana de Arcila. 
* Salvador, liberto de D. Cristóbal Ruiz, con María Ignacia, esclava de D. Juan Tomás Jaramillo. 

sep 26/1786 * Francisco, con Saturnina, esclavos de D. Rafael Botero. 
sep 2/1786 * Juan Angel Echeverri, vecino de San Vicente, con Gertrudis Henao. 
sep 17/1786 José Antonio, con Juana, esclavos de D. Juan de Marulanda. 

Tomás Garzón, con D. Melchora Mejía. 
Juan Tomás Garzón, con D. Melchora Mejía. (repetido)

sep 17/1786 * Jacinto Gutiérrez, con Juana Ochoa y Gaviria. 
nov 6/1786 * Ignacio Alvarez, con Trinidad Bedoya. 
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nov 6/1786 Dionisio, esclavo de D. Luis de Restrepo, con Andrea Chalarca. 
nov 6/1786 Ignacio Alvarez, con Trinidad Bedoya. (repetido)
feb 1/1787 * Francisco Londoño, con Margarita Gutiérrez. 

* José Espinal, con Teodora Castaño. 
* Juan Agustín, con Mariana, esclavos de D. Juan de Marulanda. 

jul 23/1787 D. Matías Vallejo, con D. Ana María Mejía. 
feb 12/1787 * Nicolás Gutiérrez, con Nicolasa Correa. 
feb 12/1787 * D. Ignacio Salazar, con María Josefa Henao. 

* José Antonio Carmona (o Felipe Zapata), con Petronila Galeano. 
Mateo de Arenas, con Lorenza Usma. 
* D. Cosme Zapata, con D. Salomé González. 
* Ramón Franco, con D. Rosa Medina. 

nov 13/1786 Juan José Giraldo, vecino de Marinilla, con Melchora Aguirre. 
nov 20/1786 Juan José Tabares, con Francisca Alvarez. 
ene 8/1787 Salvador Murillo, con María Sacramento Duque. 
ene 15/1787 * Vicente Castañeda, con María López. 
ene 15/1787 José Henao, con Rosa Cardona. 
ene 17/1787 * D. Joaquín Echeverri, con D. Joaquina Restrepo. 
ene 17/1787 * Vicente Betancourt, con Salvadora Londoño. 
ene 22/1787 * José Ignacio Ocampo, con Juana Pérez. 
feb 12/1787 Nicolás Gutiérrez, con Nicolasa Correa. 
feb 12/1787 * D. Ignacio (o José Antonio) Salazar, con María Josefa Henao. (repetido)
feb 15/1787 D. Rafael Botero, con D. María Antonia de Restrepo. 
oct 30/1785 * Manuel Arboleda, con Juana Arroyave. 
nov 7/1785 Nicolás, esclavo de D. Cristóbal Ruiz, con María Francisca Salazar. 
nov 21/1785 * Joaquín Aguirre, con Cándida Castaño. 
nov 29/1785 Dionisio, con Rita, esclavos de D. Felipe Villegas. 
feb 22/1786 D. Cristóbal Ruiz, con D. María Josefa Gaviria. 

José Antonio Restrepo, con María Liberata, liberta. 
Marcos Cardona, con María Gutiérrez. 

oct 1/1786 José Ignacio de Rojas, con María de la Luz Espinosa. 
oct 22/1786 Pablo Arenas, con Fermina Arenas. 
feb 12/1787 Nicolás Gutiérrez, con Nicolasa Correa. (repetido)

José Espinal, con Teodora Castaño. (repetido)
Agustín, con Mariana, esclavos de D. Juan de Mrulanda. 

jul 23/1787 * D. Matías Vallejo (o de Hoyos), con D. Ana María Mejía. (repetido)
Antonio Echeverri, con D. Lorenza Sánchez. 

sep 3/1787 * Vicente Alvarez, con Hilaria Bedoya. 
sep 5/1787 * Orencio (u Orocio) Díaz, con Rosalía Betancourt. 
sep 10/1787 * José Suaza, con Lucas Blandón. 
sep 22/1787 José Ignacio, con Candelaria, esclavos del Dr. D. José Joaquín González. 

* Feliciano, con Lorenza, esclavos de D. Joaquina Londoño. 
* Jacinto, con Dominga, esclavos de D. Joaquina Londoño. 
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oct 8/1787 * Martín Rodríguez, con Juana Ignacia del Río. 
oct 15/1787 * José Ignacio Arenas, con María del Carmen Román. 
oct 6/1787 Antonio Arenas, con Santos de Arenas. 

nov 19/1787 * Nicolás Zapata, con María Rita Atehortúa. 
nov 27/1787 * Antonio Gallego, con María Rita Carmona. 
nov 28/1787 * José Antonio Cardona, con Rita Pérez. 
ene 15/1788 Manuel Gallego, con María Rosalía de Ospina. 
feb 5/1787 Joaquín Ramírez, con Teresa del Río. 
feb 12/1787 Marcelino Castañeda, con María del Rosario Bermúdez. 
feb 12/1787 Nicolás Gutiérrez, con Nicolasa Correa. (repetido)

Nicolás, esclavo de D. Juan de Marulanda, con Salvadora Castañeda. 
sep 15/1787 Tomás Zapata, vecino de Copacabana, con Juana María, esclava de Francisco Gallego. 
sep 22/1787 José Ignacio, con Candelaria, esclavos del Dr. D. José Joaquín González. (repetido)
sep 22/1787 Francisco González, con María Antonia Cardona. 

jul 5/1787 * José de Cárdenas, con María de la Luz (o Juana María) Delgado. 
jul 5/1787 Esteban de Henao, con Teodora Quejada. 
jul 5/1787 Maximiliano de Orrego, con Rosalía Montoya. En San Vicente

sep 10/1787 José Suaza, con Lucas Blandón. (repetido)
sep 3/1787 José Ignacio Uribe, vecino de Medellín, con Rosa de Orozco. 
oct 22/1787 Bartolomé de Ocampo, vecino de Marinilla, con Bárbara Patiño. 
jul 19/1787 * Joaquín Berrío, con María de los Santos Tabares. 
oct 15/1787 José Ignacio de Arenas, con María del Carmen Román. (repetido)
nov 27/1787 Antonio Gallego, con María Rita Carmona. (repetido)

Jacinto, con Dominga, esclavos de D. Joaquina Londoño. (repetido)
oct 29/1787 D. Manuel Mejía, con D. María Ignacia de Henao. 
oct 22/1787 * Antonio Giral, con María Rodríguez. 
feb 3/1788 Antonio Ramírez, con María Antonia del Pino. 
ene 7/1788 * Bruno Villada, con María del Carmen (o María Vicencia) Tangarife. 
ene 9/1788 * Silvestre Castañeda, con María Serna. 
ene 12/1788 * Francisco Garzón, con Anastasia Zapata. 
feb 7/1788 * Miguel de Parra, con María Josefa Cardona. 

abr 17/1788 * Pedro Franco, con Saturnina Montoya. 
feb 2/1788 Domingo Flórez, con Josefa López. 
feb 2/1788 D. Nicolás Restrepo, con D. Rita Martínez. 

* D. Antonio de Orozco, vecino de Marinilla, con María Ignacia Peláez. 
abr 22/1788 Julián, con Marcela, esclavos de D. Domingo Isaza. 
abr 27/1788 Eloi Garcia, con Antonia Cardona, viuda. 
abr 16/1788 * Ignacio Muñoz, con Tomasa López. 
abr 7/1788 * Juan Bautista, con Josefa, esclavos de D. Juan Marulanda. 
abr 9/1788 Andrés Londoño, con Salvadora Quintero. 
abr 17/1788 * Salvador Ordóñez, con Teresa (o Tomasa) Tangarife. 
abr 12/1788 José María Rodas, con María Rosa de Toro. 
abr 12/1788 * D. Vicente Uribe, con D. María del Carmen González. 
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abr 9/1788 * Nicolás Obando, con Camila Granados. 
* Juan María Rodríguez, con María Antonia Gallego. 
Tomás, con Gregoria, esclavos del Dr. D. Pablo de Villa. 
Martín Chica, con Juana Trujillo. 
* Domingo Pérez, con Facunda de Ospina. 
Francisco Jurado, con Josefa Giraldo. 
* Basilio Castañeda, con Magdalena Castañeda. 
Pablo Gutiérrez, con Gabriela, de D. Francisco Montoya. 
* Juan José Patiño, con Matea del Pino. 
Joaquín Martínez, con Rosalía López. 
D. Miguel Echeverri, con D. Nicolasa Osorio. 
* Pío Buriticá, con Rita Betancourt. 
* Andrés, con Rita, esclavos de D. Francisco Montoya. 
* Bernardo Quiceno, con María Antonia Sepúlveda (o Hincapié). 

sep 7/1788 * D. Nicolás Mejía, con D. Josefa Vallejo. 
sep 26/1788 * D. Jerónimo Palacio, con D. María Manuela Uribe. 
sep 27/1788 José Antonio Alzate, con Isabel Tangarife. 
oct 2/1788 * D. Alejandro Palacio, con D. Ana María de Restrepo. 
oct 2/1788 * D. Francisco Palacio, con D. Teresa Restrepo. 
oct 2/1788 * Ignacio Gutiérrez, con María Ignacia Lezcano. 
oct 5/1788 * Pedro Tabares, con Gregoria Cárdenas. 
oct 15/1788 * D. Carlos Martínez, con D. Magdalena Echeverri. 
nov 5/1788 D. Ignacio Guzmán, con D. María Catalina Botero. 
nov 5/1788 * Domingo Osorio, con Cándida Salazar. 
sep 11/1788 José Ignacio Ospina, con Catalina Cardona. 
sep 15/1788 D. Esteban de Isaza, con D. Rita Jaramillo. 
nov 7/1788 Andrés Londoño, con Salvadora Quintero. 
nov 10/1788 * Estanislao, con Juana, esclavos del Dr. D. José Joaquín González. 
nov 10/1788 * Salvador, con María de la Luz, esclavos de D. Francisco Mejía. 
dic 10/1788 D. Ignacio Echeverri, con D. Bárbara Jaramillo. 
ene 12/1789 * José Antonio Arenas, con Paula Sosa. 
ene 19/1789 * Salvador Sepúlveda, con Juana María Garzón. 
feb 18/1789 * Miguel Narváez, con María Pérez. 
feb 19/1789 * Juan Nepomuceno, liberto, con Manuela Garro. 

* Bonifacio, con Juana, esclavos de D. José Domingo Isaza. 
abr 30/1789 * Dionisio Tabares, con Ursula Piramo, india. 

José Ignacio, con Salvadora, esclavos de D. Francisco Campuzano. 
* Pedro López, con María Ignacia Blandón. 
* D. Nicolás González, con María del Rosario Franco. 

ene 19/1789 Miguel López, con Agueda López. 
feb 2/1789 * Joaquín, con Estefanía, esclavos de D. José Llano. 

D. Ramón de Toro, con D. Joaquina Henao. 
* Pablo Valencia, con Antonia Ospina. 
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abr 20/1789 * José Nicolás de Ospina, con Margarita López. 
abr 21/1789 Nicolás Franco, con María Josefa de los Ríos. 
abr 27/1789 * Nicolás Alzate, con María Josefa Gómez. 
sep 22/1789 Melchor Orozco, con Gertrudis Pérez. 
sep 22/1789 * Manuel Pérez, con Ursula Obando. 
oct 1/1789 D. Gregorio Martínez, con D. Tomasa Uribe. 
oct 27/1789 * Lorenzo, con María Francisca, esclavos de D. José Domingo Isaza. 
oct 2/1789 * Nicolás Rondón, con Nazaria (o Mariana) Cardona. 
oct 12/1789 Nicolás de Rivera, con Antonia Paba. 
oct 29/1789 * Javier García, con María Ignacia Murillo. 
oct 30/1789 José García, con María de Orozco. 
oct 31/1789 Pablo de Arenas, con Bernarda de Arenas. 
oct 12/1789 Nicolás de Rivera, con Antonia Paba. (repetido)
oct 16/1789 * Juan Duque, con Silvestra García. 
nov 26/1789 D. Francisco Franco, con D. María Salazar. 
dic 25/1789 José Antonio Londoño, liberto del Dr. D. Sancho Londoño, vecino de Copacabana, con (S.N.), esclava de D. Cristóbal Ruiz. 
jul 27/1789 * Diego Betancourt, con Rosa Buriticá. 
dic 30/1789 D. Pedro Elejalde, con D. Josefa Gutiérrez. 
jul 20/1789 José Antonio Cardona, con Petronila Galeano. 
jul 27/1789 * Diego Betancourt, con Rosa Buriticá. (repetido)
jul 29/1789 * Miguel Blandón, con Bernabela Suaza. 

* José Ignacio Hinestrosa, con Catalina Pérez. 
jul 15/1789 Ignacio de Ossa, con María Antonia Vanegas. 

sep 21/1789 Miguel Castañeda, con Ana María, liberta de D. Joaquín Echeverri. 
oct 15//1789 * Esteban, con Antonia, esclavos de D. Juan Bautista Vallejo. 
oct 27/1789 Bonifacio, con Juana. 
dic 7/1789 * José Ignacio Ramírez, vecino de Santa Bárbara, con Gregoria Moreno. 
dic 17/1789 * Nicolás Espinosa, con Juana Ignacia García. 
ene 21/1790 * Lorenzo, con Petrona, esclavos de D. José Antonio Jaramillo. 
ene 27/1790 Lázaro Valencia, con Teresa Sánchez. 
ene 13/1790 * Juan Cruz Guzmán, con María Dolores Echeverri. 
ene 31/1789 Joaquín Cardona, vecino de Santa Bárbara, con María Luz Ramírez. 
feb 3/1790 Pedro Valencia, con María Antonia Pérez. 
feb 11/1790 José Ignacio Salazar, con María Cardona. 
feb 15/1790 * Francisco López, con Francisca de Orozco. 
feb 15/1790 * Estanislao, liberto del Dr. D. Cosme González, con Andrea, esclava del Dr. D. Cosme González. 
feb 15/1790 * Longino Londoño, con Gabriela Vera. 

José Ignacio Serna, con María Antonia Blandón. 
abr 19/1790 * José Ignacio Morales, con María de Jesús Silva. 
abr 19/1790 * José María, con María Antonia, esclavos de D. Matías Vallejo. 
abr 28/1790 * José Vicente Flórez, con María Josefa Berrío. 
abr 19/1790 * Luis Tangarife, con Josefa Villada. 

* Nicolás Gallego, con María Tabares. 
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* Ignacio Vera, con Josefa López. 
* Bartolomé Ramírez, con María Rosa Márquez. 
* Manuel Aguilar, con Anastasia Tangarife. 
* D. Francisco Angel y Arango, viudo, de Medellín, con D. Josefa Gutiérrez. 
D. Juan José Villegas, con D. Antonia Llano. 
Miguel Arias, con Fructuosa del Río. 
* Joaquín Osorio, con Juana María Echeverri (o Mosquera). 
Joaquín Tangarife, con Tiburcia Sánchez. 
Juan Gregorio López, con Candelaria Chica. 

jul 1/1790 José León de Ocampo, con Josefa Cardona, de Marinilla. 
* Ubaldo, con Candelaria, esclavos de D. Félix Vallejo. 
* Domingo Flórez, con María Josefa Londoño (o Ruiz). 
* Ramón, con Sacramento, esclavos de D. José Escalante. 

sep 2/1790 * D. Vicente Suárez, con D. María Antonia Ramos. 
sep 6/1790 D. Francisco Botero, con D. Rudesinda Llano. 

José Ignacio, con María de la Luz, esclavos de D. Juan de Marulanda. 
sep 16/1790 * D. Joaquín Bernal, con D. María Abdona Escalante. 
sep 23/1790 * José María, con Florentina, esclavos de D. Félix Echeverri. 
sep 12/1790 * José Antonio Gómez, con María Lorenza Holguín. 
dic 6/1790 D. José Antonio Echeverri, con D. Juana María Uribe. 
dic 16/1790 Antonio de Parra, con Josefa Martínez. 
ene 12/1791 Matías Román, con María Salvadora Quintero. 
nov 13/1790 * José María Piedrahíta, con Laura Palacio. 
oct 25/1790 * Javier Pérez, con María Rosario Piramo (o Quirama). 
nov 1/1790 * José Ignacio Castañeda, con Micaela Serna. 
dic 8/1790 Vicente Serna, con Luz de Cárdenas. 
dic 15/1790 Pío, con (S.N.), esclavos de D. Juana Gutiérrez. 
ene 10/1791 * Manuel Gil, con Manuela, esclava de D. Pedro Luis Botero. 

* Ignacio Gallego, con Hermenegilda González. 
* Nicolás Montoya, con Salvadora Arango. 
* Elías Usma, con María Antonia Arenas. 
* José María Zapata, con Tomasa García. 
* Laureano, esclavo de D. Cristobal Ruiz, con Luz Cardona. 
* Fermín, con Dominga, esclavos de D. Joaquín Duque. 
* Matías, con Martina, esclavos de D. Pedro de Arango. 
* D. Ignacio Tobón, con Cándida Alvarez. 
Angel Hincapié, con Antonia Silva. 
Antonio, esclavo de D. Tomás Jaramillo, con Rosalía Cardona. 
* José Cortés, con María Antonia de Toro. 
* Romualdo Gómez, con Ana María Berrío. 
* José Ignacio Cardona, con María Arenas. 
* José Sánchez, con María Liboria Vallejo. 
Santiago Henao, con Catalina Bedoya. 
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sep 5/1791 * Manuel de Cárdenas, con Marta Guarín. 
sep 8/1791 * D. Nicolás Suárez, con D. Teresa Tobón. 
oct 17/1791 * Bernabé Montoya, con Josefa Cardona. 
oct 17/1791 * José Ignacio Orozco, con Dionisia Cardona. 
oct 17/1791 D. Salvador Escalante, con María de los Dolores Orozco. 
oct 18/1791 Juan Pablo, con Isabel, esclavos de D. Teresa de Ossa. 
oct 17/1791 José Antonio Londoño, con Cerveleona, esclava de D. Crsitóbal Ruiz. 
oct 16/1791 * D. Fabián Mejía, con D. Teresa Arcila. 
jul 27/1791 * Bartolomé, esclavo de D. Diego Cataño, con Matea Ponce. 
nov 3/1791 José María Agudelo, con D. María Josefa Gómez. 
nov 5/1791 José Cruz Montoya, con María Flórez. 
nov 22/1791 * Miguel Muñoz, con D. Francisca Gómez. 
nov 26/1791 * Manuel María (o Ramos) Ramírez, con Josefa García. 
dic 25/1791 José, con Rosalía, esclavos del Dr. D. Cosme González. 
ene 9/1792 * Rudesindo Peralta, con Nicolasa Jaramillo. 
ene 9/1792 Manuel, con Emigdia (?), esclavos de D. Juan Marulanda. 
ene 11/1792 Miguel Zapata, con Feliciana Heradia. 
ene 9/1792 * Juan José de Rojas (o de Villa), con Josefa Valencia. 
ene 15/1792 * Manuel Sosa, con María Antonia Gallego. 
ene 18/1792 * Juan Antonio Castañeda, con Hilaria (o Eulalia) Londoño. 
ene 30/1792 * José Ignacio del Río (o Juan Ignacio Ríos), con Isabel López. 
feb 7/1792 Tomás Zapata, con Sacramento Rúa. 
feb 12/1792 * José Peláez, con María Dolores Cifuentes. 
feb 27/1792 Joaquín Tabares, con María Josefa Piramo. 
feb 27/1792 Gregorio de Parra, con María Ignacia Duque. 

Miguel Quiceno, con María Josefa Morales. 
abr 16//1792 Felipe Gómez, con María de la Luz Zapata. 
abr 17/1792 José María, con María, esclavos de D. Antonio Angel. 
abr 30/1792 Juan José López, con Juliana Cardona. 

Juan José Cardona, con Simona Tabares. 
* Ignacio Aguilar, indio del pueblo de San Antonio, con María Ocampo. 
* Bruno, con Andrea, esclavos de D. Josefa García. 
* Juan Agustín Heredia, con María de la Luz Tangarife. 
* Nicolás Echeverri, con D. María Josefa Villegas. 
* Anastasio Gutiérrez, con Bibiana de Orozco. 

jul 6/1792 * D. Nicolás de Uribe, con D. Agustina Palacio. 
jul 2/1792 Justo Flórez, con Dominga Valencia. 
jul 2/1792 Manuel Flórez, con Rita Valencia. 
jul 9/1792 José Vicente Rondón, con Petrona Arenas. 
jul 9/1792 José Antonio, esclavo de Casilda Tabares, con Salvadora Gaviria. 
jul 16/1792 * Manuel Ramírez, con Cecilia, esclava de D. José Antonio Ruiz. 
jul 8/1792 Julián Arias, vecino de la Villa del Señor San José, con Gregoria Pérez. 

ene 12/1789 * Miguel de Atehortúa (o Nepomuceno Cárdenas), con María Josefa Londoño. 
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oct 15/1792 José Quintero, con D. Catalina Tejada. 
nov 27/1791 Francisco Ordóñez, con Teresa Valencia. 
nov 27/1791 José María de Parra, con Joaquina Londoño. 
ene 18/1792 Domingo Castañeda, con Petrona Londoño. 
feb 23/1792 Antonio Leocadio Restrepo, con Tomasa García. 
feb 6/1792 D. José Antonio Tobón, con D. Luisa Molina. 
feb 5/1792 Agustín González, con Tomasa, esclava de D. Juan Francisco Echeverri. 
feb 23/1792 Juan Nepomuceno Alzate, con Catalina Ramírez. 

Bruno, con Andrea, esclavos de D. Josefa García. (repetido)
* D. Ventura Vallejo, con D. Isidora del Barco. 
D. Juan Ignacio Mejía, con D. Micaela Montoya. 

sep 22/1792 Juan Ignacio Parra, con Venancia García. 
sep 1/1792 Damasio Cardona, con Petrona de Arenas. 


